

Obecní vodovod – informace pro majitele nemovitostí

Vzhledem ke stále se zmenšujícím zásobám spodní vody a jejich dlouhodobě špatné kvalitě, kdy většina vody v domovních zdrojích nespĺňuje hygienické parametry pro pitnou vodu, rozhodlo zastupitelstvo obce o vybudování obecního vodovodu za pomoci dotačních prostředků. Projekt na přivaděč, hlavní řady a vodojem je dokončen. Voda bude do obce přivedena přírodním potrubím z katastru obce Konětopy (zdroj vody je z centrálního vodojemu na Cecemíně, nad obcí Všetaty, který náleží ke skupinovému vodovodu KSKM (Kladno – Slaný – Kralupy - Mělník). Ve skále, vedle vysílače mobilního signálu, bude zahlouben zemní vodojem pro zásobování obce. Hlavní řady budou rozvedeny v ulicích a z nich povedou jednotlivé vodovodní přípojky.

Vodoměrné šachty budou umístěny na dvorech u rodinných domů. Obec zajistí zpracování projektové dokumentace na stavbu vodovodních přípojek. Projektant pan Jiří Filler navštíví jednotlivé nemovitosti a připraví dokumentaci pro stavební úřad. Náklady spojené s vypracováním projektu na vodovodní přípojku a jejím následným vybudováním ponese obec. Na základě smluvně zajištěného souhlasu majitele nemovitosti, požádá obec o stavební povolení na vodovodní přípojku a následně zajistí její zřízení. Po dokončení stavby přípojky si majitel na své náklady napojí na vodoměrnou šachtu potrubí z domu, provozovatel osadí vodoměr a bude uzavřena smlouva a odběru pitné vody. V případě, že majitel domu bude chtít nemovitost napojit později, zůstane vodovodní přípojka zaslepená a bez vodoměru. Napojení na obecní vodovod je dobrovolné.

Stavba vodovodu bude rozdělena na etapy a realizována podle finančních možností obce. Rozsah první etapy bude zvolen s ohledem na technické řešení a zájem občanů o napojení hned po výstavbě. Zájemce o vodovodní přípojku žádáme, aby se dostavili **nejpozději do 31. 8. 2016 na obecní úřad**, kde se zapíší do seznamu žadatelů, který bude předán projektantovi.



A handwritten signature in black ink, appearing to read "Houdková".

Mgr. Lenka Houdková
starostka obce Sudovo Hlavno